Условия гарантии на пеллетные грили Z Grills
ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ распространяется на дефекты изготовления и материалов в течение трех (3) лет с даты первой розничной покупки(при предоставлении чека, подтверждающего покупку). В течение гарантийного периода Z Grills по своему усмотрению заменит или отремонтирует любой неисправный гриль Z Grills, возвращенный дилеру, у которого была произведена покупка, первоначальным покупателем. Любые претензии по данной гарантии принимаются только до истечения гарантийного срока.
Гарантия не распространяется на проблемы, возникшие в результате неправильного обращения, несчастного случая, неправильного использования или проблем с электропитанием. Она также не распространяется на косметические элементы и компоненты, такие как краска и другие виды отделки. Она не распространяется на использование не в соответствии с инструкцией по эксплуатации. Она не распространяется на коммерческое использование продукта.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ Z GRILLS ЗА ДЕФЕКТЫ МАТЕРИАЛОВ И ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОГРАНИЧИВАЕТСЯ РЕМОНТОМ И/ИЛИ ЗАМЕНОЙ, УКАЗАННЫМИ В НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ. ВСЕ ЯВНЫЕ И ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ, ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ, ЛЮБЫЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ И ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ПРИГОДНОСТИ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ, НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ. ДРУГИЕ ГАРАНТИИ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ.
НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ КОМПАНИЯ Z GRILLS НЕ НЕСЕТ НИКАКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ОСОБЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ КОСВЕННЫЕ УБЫТКИ ИСХОДНОМУ ПОКУПАТЕЛЮ ИЛИ В ОТНОШЕНИИ ЛЮБЫХ ПРЕТЕНЗИЙ ТРЕТЬИХ ЛИЦ О ВОЗМЕЩЕНИИ. 
При возникновения гарантийного случая, свяжитесь с дилером, у которого вы приобрели гриль, или напишите нам info@grillbaza.ru(Россия).
